Egyenesen aranyos 0sszefuggo

mennyiségek
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A peksegben 2 db minifank 100 dinarba kertil.

a) Hany dinart kell fizetni 6 darab minifankert?

b) Mennyit kell fizetni 1 darab minifankert?

c) Foglald tablazatba, hogy mennyit kell fizetniink
1,2,3,...7, 8 fankert!

Megoldés:

a) A 6 a 2-nek haromszorosa, haromszor annyi fankert haromszor annyit kell fizetni.
2 tank ara 100 dinar
3 C

, ) ) -3 6 fankert 300 dinart kell fizetni.
6 fank ara 300 dinar

b) Az 1 a 2-nek fele, feleannyi fankert feleannyit kell fizetni.
2 tank ara 100 dinar

:2 C
1 fank ara 50 dinar
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> :2 1 fankért 50 dinart kell fizetni.




T 1. példa:

A peksegban 2 db minifank 100 dinarba kertil.

a) Hany dinart kell fizetni 6 darab minifankert?

b) Mennyit kell fizetni 1 darab minifankert?

c) Foglald tablazatba, hogy mennyit kell fizetniink
1,2,3,...7, 8 fankert!

Megoldés:

c) Az adatok tablazatba foglalva:

a fank

darabszama

1 2 3 4 5 6 7

a fank ara
(dinér)

Keét valtozo mennyiséget egyméssal egyenesen arényosnak
neveziink, ha ahanyszorosara valtozik az egyik mennyiség,

ugyanannyiszorosara valtozik a masik mennyiseég.
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/ 2. pelda:

A kenyerboltban 1 kg rozskenyer ara 200 dinar.
a) Irjuk tiblazatba a 10 dkg, negyed kg, fel kg,

haromnegyed kg, mastel kg, 2 kg kenyer arat!
b) Abrézoljuk koordinata-rendszerben '

az Osszetartozo adatokat!

Megoldés:

a) Ahanyszorosa a vasarolt kenyer tomege az 1 kg-nak, ugyanannyiszorosa lesz az ara
a 200 dinarnak.

1 kg kenyér ara 200 dinar
1 1
10 1 o ) 10
1o Kemyérara 200 - —=20 dinar

| W
lw

3 kenyer ara 200 - 3 = 150 dinar
4 4

& Hasonl6an szamolhatjuk a tobbi arat is. /




a kenyér tomege 1 1 1 3 1 1
k — — — — —
*® 10 | 4 | 2 | 1
a kenyér ara
(dinér)

b)

A kenyér tomege €s az ara kozott egyenes aré,nyosség van.
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Egy kerékpéros egyenletesen haladva oranként 10 km-t tesz meg,
a) Mennyi utat tesz meg 2, 3,4, 5 ¢s 6 ora alatt? Keszitstink tablazatot! Minden
esetben szamitsuk ki az Osszetartozo értékpérok hényadosét!

b) Rajzoljuk meg a grafikont!

Ha két valtozo mennyiség
kozott egyenes arényosség
van, akkor az 0sszetartozo

ertekeik hényadosa allando.
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